
 

 

 

 

令和６年度「防犯に関するアンケート」 

集計結果の活用状況 
 
 
 

アンケートテーマの担当部署が、アンケート結果をどのように受け止めたのか、 

事業にどのように活用しているのかなど、集計結果の活用状況をご紹介します。 
 
 
 
 
 
 Ｑ９「地域の防犯活動を推進するためには、何が必要だと思いますか。」の質問に対して、「オ 

防犯活動への市からの支援（不審者等の情報提供、防犯カメラ設置補助等）」（64.3％）が最も多

く、市民の皆様が、地域の防犯活動には市からの支援が重要と考えていることが分かりました。 

 地域防犯支援課では、自治会町内会に対して防犯カメラ設置費用の一部補助を行っており、ア

ンケート結果を今後の事業の参考にさせていただきます。 
 
 
 
 
 
Ｑ５「防犯対策としてどのようなことが効果があると思いますか。」の質問に対して、「キ 警

察による取締りやパトロール強化」（63.8％）より、「イ 防犯カメラの設置」（78.0％）の方が

高いという結果でした。 

また、Ｑ12「公共の場所に防犯カメラは必要だと思いますか。」の質問にも「ア 必要だと思

う」（68.5％）、「イ どちらかといえば必要だと思う」（26.2％）と、市民の皆様が、防犯対策に

「防犯カメラの設置」が有効であると考えていることが分かりました。 
 
 

 
 
 

ヨコハマ e アンケートにご協力いただきありがとうございました。自由記入欄でも様々な意

見をいただくことができ、大変参考になりました。 

今後も、市民の皆様のニーズに応えていけるよう、努めてまいります。 

 
 
 

 担当：市民局地域防犯支援課 
 

１ アンケート結果の事業等への活用状況 

２ アンケートを実施した感想 

 

３ 担当部署の e アンケートメンバーへのメッセージ 

 

ヨコハマ eアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

 


